

民生零距离

报名参加2024年德阳市事业单位公开招聘考试 这些事项请注意!

马上办

小灵通

本报讯(记者 曾征)记者从市人社局获悉,2024年德阳市事业单位公开招聘已于4月15日9:00开始网上报名。那么,报名有什么条件?哪些人员可享受政策性加分?一起来看看。

按照有关规定,定向招录(聘)人员未满足服务年限或有其他限制性规定的、2024年8月1日之后未毕业仍然在读的高校生(正在全日

制普通高校脱产就读且未毕业的人员不能凭已取得的学历、学位报考)、国家及我省规定不得应聘到事业单位的人员以及其他特殊情况等人员不能参加报考。一旦网上报名完成即可网上交费,交费后不能更改岗位,除岗位取消情况外概不办理退费手续。

大学生村(社区)干部、“三支一扶”“特岗教师”“西部志愿者”“公共卫生特别服务岗”(含应急岗项目人员)、退役大学生士兵等享受政策性加分的人员,必须持相关证明材料到指定地点提交,市本级岗位由德阳市人社

局负责,区(市、县)岗位由当地人社局负责、德阳经开区岗位由经开区管委会党群工作部负责。材料不齐全、非原件材料的,不予受理。考生本人未在规定时间内、规定地点提交材料的,视为放弃加分资格,不予加分。加分结果将于2024年5月11日前在德阳人事考试网网7天加分公示。公示期间接受反映,举报者以真实姓名反映问题提供证据线索。

据悉,本次考试采用笔试加面试方式进行。笔试成绩(含加分)和面试成绩按6:4的比例计入总成绩(百分制)。各岗位按考

生人数与招聘名额3:1比例,将达到笔试最低分数线考生按笔试成绩从高到低排名,确定进入面试资格审查考生;若不足3:1,则达线考生全部进入面试资格审查;与最后一名进入面试资格审查人员笔试成绩相同的,一并进入面试资格审查。笔试成绩未达到笔试最低线分的考生,不能进入面试资格审查。

此外,本次公招市本级事业单位不限两年基层工作经历,但正式聘用后,未有或未满两年基层工作经历的人员,须由单位在5年内安排到基层工作满两年。

小区停车场出入口被堵成了“停车场”?

近日,有市民拨打我市12345热线反映,称绵竹市淮安路剑桥城小区停车场出入口每天都有车辆乱停乱放,堵塞交通,希望有关部门及时处置。

经查,此出行道路属于四川天一学院内部管理区域,附近摊贩、就读学生、外来人员将此处默认为停车区域,导致剑桥城小区停车场出入口车辆堵塞交通。针对此情况,当地按照标本兼治、疏堵兼济、长短结合的原则,严格按市政道路要求,取缔学院路原路中间路面划定的停车位(约110个),安装路栏点级少许花箱。同时,动员周边学校、物业主动开放内部停车场引流周边商户、学生车辆停放,减轻学院路停车压力。另外,在淮安路一侧划定停车位(约130个24小时车位)解决社会车辆停车问题。完成上述工作后,绵竹市公安局将该路段纳入严管路段,针对车辆乱停乱放严重影响交通秩序的问题进行常态化巡逻和治理,确保道路畅通。目前此项工作正在进行中。

针对该路段的整治措施,举报人和群众表示满意。
本报记者 陈晓霞

企业未按程序移交个人档案“没人要”?

近日,群众反映,自己从原单位东汽电站机械制造有限公司离职时,企业未按程序将其档案移交相关部门,导致个人档案至今无处接收。

据悉,该群众从原单位离职时,单位直接将个人档案给其本人。《流动人员人事档案管理服务规定》第四章二十条明确要求“流动人员人事档案转递应当通过机要通信、专人送取或邮政特快专递等给据邮件方式进行。严禁个人自带档案。”由此导致个人档案至今无处接收。

针对此情况,绵竹市市民服务中心效能督查介入,进一步与企业沟通,征求双方意见,取得双方同意后,由企业方将档案寄出移交至旌阳区人社局人才中心。

该问题处理后,当事人表示满意。
本报记者 陈晓霞

废弃危旧烟囱拆掉了 上百位居民的“心病”治好了

“窗外破日烟囱没了,安全隐患消除了,家里也变敞亮了,心情舒畅多了!”近日,旌阳区应急局、天元街道等部门快速解决了一起群众关注度高的诉求办理,对天元街道嘉新社区一废弃工厂内的两座危旧烟囱进行了拆除,保障了周围上百位居民的人身安全。

据了解,该废弃工厂的两座烟囱因长期停工缺乏维护,稳固性受到影响,存在严重的安全隐患。在接到旌阳区检察院的检察建议后,区应急管理局、天元街道等部门积极推动责任落实,推进危旧烟囱拆除工作,消除安全隐患,保障居民安全。

施工期间,周边居民对拆除危旧烟囱、消除这一长期困扰他们的“心病”感到非常开心,纷纷表达了对拆除工作的认可和赞赏。

记者在施工现场看到,两座烟囱已拆除完毕,工人们正忙碌地进行着后续的打围作业,为这片区域筑起一道坚固的安全屏障。“这个工厂离我们比较近,各级部门都非常重视,及时排除了安全隐患。这对我们来说,真的是一件好事。”居民杨贵说。

烟囱的拆除不仅美化了城市形象,更切实保障了辖区居民和行人的安全。旌阳区应急管理局相关负责人表示,接下来,将持续加强安全生产监管,加大对各类安全隐患的排查整治力度,不断提升老百姓的安全感和幸福感。

文/本报记者 邱洁 图/宋鑫



拆除作业。

危旧烟囱给周边居民带来了安全隐患。

第四届全国青少年科技教育成果展示大赛四川省区域赛将在我市举行

本报讯(记者 陈晓霞)记者近日从市关工委获悉,5月25日至26日,第四届(2023—2024学年)全国青少年科技教育成果展示大赛四川省区域赛暨四川省2024科技教育成果展示赛将在我市举行。

此次大赛由四川省关心下一代工作委员会主办,四川省关心下一代基金会和德阳市人民政府承办,是全国性公益大赛省级大赛。参赛内容根据中小学校(含中职)科技教育实际和成果,设计开发符合青少年及儿童教育成长规律的科技类赛项,总共有20项,包括数字丝路挑战赛、无人机综合应用接力挑战赛、“爻星球”中国基地设计赛、Su-

perAI 工程创新赛——双碳先锋、开源硬件应用设计挑战赛、iCode未来编程、VEX系列工程挑战赛、GOC编程挑战赛、“探索未来”机器人挑战赛、启程——近地轨道太空运输挑战赛、IITC资源探索挑战赛、科学思维挑战赛、智驾竞速——无人车挑战赛、科技创意动画挑战赛、“走向未来”人工智能自动驾驶创新挑战赛、AI+程序算法竞赛、智慧环保——助力绿色地球竞赛、月背行走创意赛、极限冰壶科技挑战赛、ENJOY AI火星探险家挑战赛。

据悉,4月12日至5月12日是报名时间,采用线上报名方式,凡小学、初中、高

中、中职在校学生均可报名参加。各市(州)以学校、青少年宫、科技馆或个人为单位参赛。每个大赛项目分别根据赛制组别进行比赛。每名参赛选手只限参加一项比赛,单一赛项每个组别参赛队报名数量少于5支时,则取消该场竞赛。5月25日至26日是比赛时间,大赛地点为德阳市祁连山路小学。

本次大赛项目设一、二、三等奖,优秀组织奖颁发给获得一、二、三等奖的赛队所在单位,优秀指导教师颁发给获得一、二、三等奖赛队的辅导老师。参与奖颁发给未取得等级奖项的参赛赛队或个人。

广汉:2024年重点目标任务认领大会召开

本报讯(记者 文潇)近日,广汉市2024年重点目标任务认领暨县域推进大会召开。会议通过表扬先进、现场认领目标任务等方式,激励和引领该市上下锚定目标,奋力推动经济社会发展“争先进阶”。

在德阳市2024年重点目标任务认领暨“奔三计划”推进大会上,广汉市认领了今年的目标任务。对照市委、市政府要求,广汉将全年10项重点目标、100个重点任务、100个重大项目“清单式”点对点分解到了责任领导和责任单位,确定的目标任务扭住不放,分头分线破

题攻关、抓出成效,确保年底交出一份“高分答卷”。

会议强调,要更加坚定地加快产业转型升级,抢抓新一轮大规模设备更新、“智改数转”等政策机遇,扎实推动传统产业焕新,大力培育新质生产力。要更加系统地抓好三星堆文物保护利用,全力抓好联合申遗,持续做好“三星堆+”文章,推动全域旅游发展,巩固提升天府旅游名县建设。要更加有效地扩大项目投资,把项目投资作为牵引经济发展的“牛鼻子”,树立“项目为王”理念,提高“谋”的水平,加大“争”的

力度,提高“引”的质量。要更加深入地推动城乡融合发展,加快推动县城新型城镇化、加快推进乡村全面振兴,加快促进城乡要素双向流动、公共资源均衡配置。要更加鲜明地支持市场主体发展,坚决做到“有求必应”“雨中打伞”“无事不扰”,将广汉打造为市场主体成长的“沃土”。要更加严格地践行大抓落实要求,以时不我待的紧迫感,脚踏实地地干、雷厉风行地干、掷地有声地干,掀起“热火朝天”的场面,以推动高质量发展的实绩实效,为广汉“县域进阶”作出新的更大贡献。

“回礼”书信和画作 德阳舰官兵情暖德阳中学生

“德阳舰的海军叔叔回信了!”近日,一封封满载着海军德阳舰官兵深情厚谊的回信,跨越千山万水,飞抵东汽八一中学,为这里的师生们带来了一份特殊的“礼物”。这些来自海军德阳舰官兵的回信和画作,让孩子们感受到了浓浓的关怀与祝福。

这件事的缘由还要从今年1月起。新春佳节前夕,德阳市以“薪火相传 致敬军人”为主题,开展了写一封尊崇军人的信、画一幅心目中的军人形象、拍一段主题视频的“三个一”系列活动,组织我市的孩子们写信1100余封、绘画700余幅、拍摄视频20余条,作为“新年手工大礼包”送到海军德阳舰和驻地部队。

东汽八一中学的孩子们积极参与到这项主题活动中来,他们利用课余时间,写下一封封真挚切切的信件,写下对军人的崇高敬意和对祖国的美好祝愿,用灵巧的画笔绘制出心中威武的军舰。

东汽八一中学与海军的情缘由来已久,在校园里走一圈,“海军味儿”十足:学校的布局像一艘军舰;学生们身穿蓝色迷彩;加上各种海军主题的雕塑

和浮雕,还有一幅幅关于大海的壁画……“5·12”汶川特大地震后,是海军异地援建,让该校在废墟中涅槃重生,东汽八一中学就是军民鱼水情深的见证与结晶。学校还荣获“海军工程大学生源地”“全国国防教育特色学校”“全国八一爱民学校”等众多殊荣,确立了以“军”为基础的多元化、特色化发展模式。

“希望你们不负时代,不负韶华,勇当时代的弄潮儿,奋力书写无愧于时代、无愧于人民的青春!”

“愿你们用心描绘,用勤奋书写灿烂的青春,成为更好的自己,让我们携手为祖国的繁荣昌盛添砖加瓦!”“我在德阳舰等你,我在这劈波斩浪、驾海驭波的征程上等着你”……一封封回信中,可爱的德阳舰官兵这样嘱托孩子们,鼓励孩子们努力学习、茁壮成长,成为国家的栋梁之才,字里行间展现了军人坚韧不拔、忠诚担当的精神风貌。他们还亲手制作了画作,如同海风般清新而温暖,跨越千山万水送到孩子们的手中。

同学们纷纷表示,这些回信如同一股暖流,涌入了他们的心田,让自己明白肩负的责任重大,更要好好学习、不断奋斗,努力完成自己的梦想,在未来争取接过他们手中的钢枪,像他们一样保卫祖国。

本报记者 刘倩 受访者供图



孩子们正在绘画。



学生手绘的德阳舰。

德阳经开区:全民国家安全教育日宣传活动举行

本报讯(记者 伍玲 通讯员 刘鑫)近日,德阳经开区以“总体国家安全观·创新引领10周年”为主题,举办第九个全民国家安全教育日宣传活动,通过线上线下相结合的方式,把国家安全知识送到群众身边,共同筑牢国家安全人民防线。

在位于盛唐摩尔的活动现场,志愿者们以反诈、禁毒、网络安全、保密等普法宣传为切入点,为群众发放国家安全法、反间谍法、反恐怖

主义法、保守国家秘密法等国家安全教育宣传资料,同时通过宣传展板、现场讲解等方式,向大家宣讲讲解国家安全相关常识。市公安局经开区分局走进四川建筑职业技术学院开展国家安全知识竞赛,有奖问答,师生们通过近距离参观国家安全主题展、观看宣传短片、现场观摩反恐防暴演练等丰富的活动形式,进一步认识和了解总体国家安全观,增强爱国意识和共同维护国家安全的责任感和使命感。旌

东、八角井街道办组织社区干部、网格员、志愿者深入辖区企业、居民小区等开展宣传,活动期间共发放各类宣传资料7000余份,遮阳帽、雨伞、购物袋等宣传礼品3000余份。

同时,德阳经开区还通过官方微信公众号发布国家安全知识、保密宣传等内容,扩大宣传教育覆盖面。接下来,德阳经开区将不断创新宣传教育方式,推动全民国家安全教育走深走实。